

Встреча

в обкоме КПСС

Нынешним летом Иркутский театр музыкальной комедии побывал на гастролях в Москве. Встреча со столицей, ее взыскательными зрителями, общение с мастерами советской оперетты, беседы на приемах в ЦК КПСС и Министерстве культуры СССР стали хорошим творческим импульсом для коллектива. Театр уже в этом сезоне показал иркутянам две новых работы.

Разговор об итогах московских гастролей, о дальнейших путях развития театра, начавшего новый отсчет в своей сорокалетней биографии, шел вчера на приеме в Иркутском обкоме партии. Участники его — художественные руководители театра, ведущие актеры — рассказали о той творческой атмосфере, в которой живет коллектив, по-партийному, по-деловому воспринявший мнения искусствоведов и критиков по гастрольным спектаклям. Театр пополнился молодыми актерами, музыкантами, танцорами, организована серьезная профессиональная учеба, заново анализируется репертуарный план, начат поиск новых и в первую очередь местных авторов.

Главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР М. Я. Лукавецкий, директор театра Т. Н. Крещик, главный балетмейстер заслуженный артист КАССР Н. А. Катугин, актриса Е. К. Волошина и другие участники беседы поблагодарили партийные и общественные организации области за помощь и поддержку в организации и проведении гастролей.

Секретарь обкома партии Е. Н. Антипин от имени бюро и секретариата обкома партии горячо и сердечно поздравил коллектив театра с успешными гастролями в Москве и выразил надежду, что строгий экзамен, который театр держал в столице, будет способствовать дальнейшему творческому росту, чтобы коллектив достойно оправдывал звание одного из лучших в стране театров оперетты.

Встреча с Москвой
Иркутск

12 ИЮН 1984